

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

ПРОЛЕТАРИ ВСІХ КРАЇВ, ЄДНАЙТЕСЯ!

CORNER PRITCHARD AVE.
& MCGREGOR ST.

UKRAINIAN LABOR NEWS

WINNIPEG, MANITOBA,
CANADA.

Виходить два рази на тиждень — в середу і суботу. — Published semi-weekly — on Wednesday and Saturday.

PIK IV. Ч. 16. СУБОТА, 25. ЛЮТОГО 1922. WINNIPEG, MAN. SATURDAY, FEBRUARY 25th, 1922. No. 16. VOL. IV.

Новинки.

МАШИНОВІ КАРАБІНИ РОЗГАНЯЮТЬ СТРАЙКЕРІВ В АМЕРИЦІ.

Один убитий і кілька ранених в окрузі страйкуючих текстильних робітників в Новій Англії.

ПОТОКЕТ, Р. Ай, 21. лютого. — Страйкер Йосиф Ессенкен зібрав нині убитий і кілька осіб зістало ранених, коли поліція стріляла з машинних карабінів в товпу текстильних робітників коло фабрики "Дженекс Спіннінг Ко." в с.місті. Зістав прочитаний закон проти розрухів.

Поліція почала стріляти на страйкерів після того, як вони відмовилися від своїх збройних перед фабрику поміжкою прикау мейора (посадника) Кенніона, який особисто прочитав закон проти розрухів. Сміх і кпини привтали прикау мейора. Тоді поліція приказано спрямувати свої машинні карабіни на товпу, однак страйкері втекли не хотіли розійтись. Видаю приказ стріляти і на страйкерів поспалили си вистріли.

Чотирох робітників звалидо ся до землі, кпини і сміх замиди ся в крики терору і товпа розбігла ся в паніці (переполосі). Вулиця була опущена в протязу мінут.

Серед тих, що впали на землю, один був мертвий а інші мали рани від кулі.

Потокет Р. Ай, 21. лютого.

Сподіваючи ся дальшого клопоту, власті почали приготувати ся, щоби стрінуть напад. Мейор Кенніон скомуникував ся з губернатором і поборолено приготування, щоби прислати сябчас війско.

До місцевости прибудуть машинні карабіни. Губернор видав приказ, щоби вони були на поготові.

Побили вікна у фабрики.

Близько 1.000 робітників, з киями і каменем в руках, рушили на фабрику в Понтіак. Побивано вікна, повнваловано двері і поперепазно телефонні дроти.

Жовіри очистили вулиці.

Прогнали скебі.

Страйкері, включаючи много женици, напали на фабрику Кайла в Нетік. Робітників повнганяно з роботи і обкидано вуглем.

Кавалерія патрулює місто.

ПРОВІДЕНС, Р. Ай, 21. лютого. — Після нападу страйкуючих текстильних робітників на фабрики, місцевість Потокет патрулювала нині стейтова кавалерія.

Кавалерія, що складається з чотирох відділів, дістала приказ прийти до той місцевости тоді, коли робітники напали на фабрику Найта в Понтіак.

Шаліяні тяжко занедужав в Англії.

ЛОНДОН, 17. лютого. — Звісний артист і співак Теодор Шаліяні, який прибув вчора з Нью Йорку до Лондону, тяжко занедужав. З сеї причини відкликано ряд заповіданих в Англії концертів в користь голодуючих в Совітській Росії.

ЗАВОРУШЕНА В ІНДІ ТРЕВАЮТЬ ДАЛЬШЕ.

Розганяючи заборонений мітінг, поліція стріляє на збірниках.

ЛОНДОН, 21. лютого. — Індійський офіс сповіщає, що комисар Вебстер в Ассамі повідомив правительство з Калітану, що дня 15. лютого поліція в місті Силеті розганяла заборонений мітінг і на нонапала велика громада мушин, уоружених киями. Поліція почала стріляти в товпу і спіригла 8 жертв, однак сама втратила трох мушин убитими і трох раненими.

19. лютого наспіла, поміж і від тоді не було дальших безпорядків.

Двіста Гіндусів покарано взынцєю.

КАЛЬКУТА, 17. лютого. — Місцевий суд засудив понад 200 індійських націоналістів за участь в незаконних зборах на кару взынці від одного до шість місяців.

Страйк на східно-індійській залізничній поширив ся на 115 миль від міста.

ОКОЛО ГЕНУЙСЬКОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

Конференція в Генуї буде на короткий час відложена.

РИМ, 22. лютого. — Газети подають, що генуїська конференція буде відложена на короткий час. День сканяний конференції буде назначений на 15 або 18 марта, замість на 8. марта, як було з початку оповіщено.

Відтагнене є конечно, щоби виготовити приготування до конференції.

Російські робітники визивають Леніна, щоби не їхав до Генуї.

ЛОНДОН, 17. лютого. — Після заяв тутовної російської торговельної делегації, неспрародоподібний є, щоби преміер Совітської Росії Ленін прибув на генуїську конференцію, поміж попереднього оповіщення, що він є назначений головою російської делегації. З цілої Росії надійшли недавно до Москви резолюції з соток робітничих мітінгів проти візду Леніна на конференцію до Генуї.

"Правда" про участь Росії в генуїській конференції.

РИГА, 13. лютого. — Московська "Правда", орган совітського правительства, заявляє, що Росія мусить категорично відкинути всякі домаганя, які поставлено-би йї з приводу конференції в Генуї, а про які натякає нота французького преміера Пуанкаре.

"Або Росія буде трактована в Генуї як рівна, або там не буде ніяких прав для неї" — говорить "Правда". "Якщо проваїдники європейського капіталізму уявлять собі, що вони можуть трактувати Росію гірше, як трактувати Естонію, Фінляндію або Монako, так конференція є виставлена на ризико, що буде зачинати ся без Росії".

Польсько-радянські переговори.

В цілі заключення польсько-російсько-українського торговельного договору, мають неспаром зачаті ся переговори. Переговори будуть весті ся у Варшаві. Представником Польщі буде Штраусбургер, інтереси України і Росії заступатиме Шумський, український посол у Варшаві.

Радянська Україна не признає Східної Галичини приналежною до Польщі.

КИЇВ, 31. січня. — До Народного Комісаріату Закордонних справ Української Соціалістичної Радянської Республіки вплинули подана від подінокіх мешканців Східної Галичини, які находять ся під сю пору на території Радянської України, щоби їх признати горожанами польської держави.

Відкидаючи сього рода поданя, Народний комисаріат Закордонних справ стану на становищі, що Східна Галичина не становить складової часті польської держави, але що Польща лише на підставі договору в Тріаноні виконує мандат на 25-літню окупацию Східної Галичини.

Радянське правительство заявляє дальше, що ніякі рішення "Ліги Націй" не можуть мати жадної обовязуючої сили для радянського правительства України, яка не входить в склад сеї "Ліги Націй". Але навіть і тоді, коли-б "Ліга Націй" визнала радянське правительство, Східна Галичина не стане через те складовою частинною польської держави.

Східна Галичина поза границями Польщі.

ВАРШАВА, 23. січня. — Польська урядова і приврядова преса наводить і обговорює обширно один трактат, що був доданий до Севрського мирного договору, а про який польська преса доси нічого не знала. Французьке правительство предложило той трактат враз з іншими "Лізі Націй". В тім документі, який підписали і ратифікували Франція, Англія, Чехословаччина і Румунія, говориться про східні границі Польщі і в злузі з тим поставлено Східну Галичину і Віленську область поза границями польської держави.

З польської сторони ту угоду мав підписати польський посол в Парижі, граф Замойскі, лишець провизирочною. Але йї не предкадано ані соймови, ані його видадам для вирішення. В сензаційній кампанії, яка веде ся з того приводу в польській пресі, вважається відізначеним за той винюк тодішне народово-демократичне правительтво Габського. Нарядово-демократична преса сильно збентежена і мовчить. Урядова преса заявляє, що польські претенсії до Східної Галичини і Віленщини є сильного загрожені.

Повех 6 мільонів Китайців вмирає з голоду.

ШАНГАЙ, 18. лютого. — Повех 6 мільонів людей в китайській провинції Кіанг-Су, в якій находить ся також місто Шангай, згине з голоду, коли не прибуде на час поміч.

Небували повені знизили повех 20% збору ризи, що спричинило великий недобір.

Тут треба взяти під розгау також і се, що ся провинція була навіщеня великим голодом вже і в минувшім році.

Віднова корабельного руху на Чорнім Морі.

МОСКВА, 25. січня. — Совітське правительтво заключило договір з італійським корабельним товариством в Трієсті, на підставі котрого Одеса стає головоною-його агенцією, а Батум, Маріуполь, Новоросійськ і Севастополь його філіями. Товариство се удержуватиме рух з Болгарією, Румунією та Туреччиною.

Румунія організує і узброє петиторівську банду до нападу на Україну.

БЕРЛІН, 16. лютого. — Вісти з Бухарешту доносять, що в Румунії перебувають під теперішню пору представники Петиторів. Румунські військові власті стоять в дружних зносинах з петиторівськими агентами, які одержали від румунського правительства право рекрутувати російських і малярських полонених у воєнні відділи.

З румунського державного арсеналу видано агентам Петиторів 80 полехних армат, 180 скорострілів, 11.000 крисів і богато інших воєнних матеріялів та відповідну скількість амуниць.

В Добруджі і Тираспольським повіті находить ся вже три дивізії піхоти і один відділ кінноти, які на даний приказ перейдуть границю Радянської України.

Все се вказує, що Петиторів при підмозі румунського правительства готувуть ся на весну до нового нападу на Радянську Україну.

Між Радянськими Республіками і Румунією панує досить сильне напружене від ясу зірвання переговорів. Неблагооджене справи приналежности Бесарабії є причиною, що румунське правительтво готуєт ся силою задержати ся провинцію, колиб рішення не випало в користь Румунії.

Французькі комуністи не пустили транспортів оружя до Польщі.

БРУКСЕЛЯ, 28. січня. — Перед двома тижнями французські компанії хотіли вислати великі транспортні оружя і амуниць до Польщі. Висидку тих транспортів ударемійли комуністичні робітники і французьке правительтво було приневолене, залишити звсімі ся гаду.

Шоби не розголшувати сеї справи, французьке правительтво затало дожду революційних робітників.

У Франції веде ся вже від довшого часу енергічна кампанія, щоби не пустити ні одного транспорту "воєнних" матеріялів для контрреволюційної боротьби.

Пляшоа пропаганда в паринських великих підприємствах і агітаційні поліклики та статі в органах французьких комуністів "Іманіте" зробили своє. Французські робітники є нині готові ужити всіх способів, щоби лише звичити всякі милитаристичні махінації капіталістичних правительств.

Від часу, коли керма французького правительства перейшла в руки головного вивюника світового різні Пуанкаре, французські комуністи в двоє скріпили свою діяльність.

Перші спроби французьких робітників видали добрий успіх. Французські робітники дали примір міжнародної солідарности робітничої класи.

Сподіваючи ся французсько-російського порозумія.

ПАРИЖ, 15. лютого. — В сім місті, а також і в Москві можна помічати признаки, що між Францією і Росією повстане нова політика. Ходять вже чулки, що невдовзі буде заключена сепаратна угода, окремо від Генуїської конференції.

БЕРЛІН, 15. лютого. — Поширені поголоски про французько-російську угоду викликали велитенську сензацію серед Німців, яким ся вістка видаєт ся страшно гіркою і несмачною.

Великі арештованя у Вільні.

Вільняська агенція доносить, що дня 21. січня тамошні власті під особистою кермою прокуратора перевели цілий ряд ревізії і арештували 29 осіб під замітом шпіонажі і ширеня пра-паганди. Ревізії тривали цілу ніч. Арештовано провідників литовського руху.

РОБІТНИЧА КРИЗА В ДАНІІ.

КОПЕНГАГА, 17. лютого. — В Данії витворила ся робітничача криза. Після проголошення промисловими долакату, число безробітних перейшло 200.000. Правительтво стажуло по строні промисловців і відказало ся виплачувати підмогу тим безробітним, що втратили працю через неспрнрняте нових устайві, установлених промисловцями і зниженої платні.

До часу проголошення долакату 90.000 безробітних побирало підмогу з каси правительства. Підмогу побирав в засаді кождий, що не мав праці. Безробітні не йдуть за страйколомів, але стоять в тісним порозумію зі страйкуючими.

Промисловці заявляють, що вони мусіли знизити платню, бо в протинім случую вони не були би в силі конкурувати з німецькими виробами. Порівнюючи платню данського і німецького робітника, німецький робітник заробляє лише одну осму часть платні робітника данського.

Страйк поширив ся вчора також на друкарні. В Копенгазі виходить лише одна часопис під назвою "Прес".

З робітничих кругів доносять, що заходить можливість проголошення загального страйку всіх робітників, включаючи державну службу.

Правительтво розпочало переговори.

КОПЕНГАГА, 18. лютого. — Данське правительтво розпочало переговори з провідниками страйкуючих робітників і представниками індустрії, щоби довести обі сторони до поладжених загального страйку і долакату.

Число страйкуючих робітників зросло до більше як 150 тисяч. Коли дочислито до сього майже около 100.000 безробітних, які з ними симпатизують, то загальне число робітників без праці доходить до 250.000.

Представники правительства розпочали вчора переговори з кождою групою робітників зокрема. Найголовніші групи є саідуючі: портові робітники, робітники у фабриках маргаліва, фабриках цукру і робітники будівельні.

Загальним страйком не є обняті державні і міські підприємства, як залізничі, трамваї, телеграфі, телефони, водопогоди, газові і електричні заводи та пекарні.

Торговля між радянськими републиками і Грецією.

ВАШІНГТОН, 11. лютого. — Консуль Ергардт доносить з Атен в Греції, що з Константинополя ходять грецькі пароплави до полуудневої Росії, виниюючи там харчеві засоби і вуголь за шкіри. Грецьке міністерство національної економії звернуло увагу власників урараблів, що російські власті карають строо корабельних капітанів, що доставляють товари приватним особам, бо після постанов совітських законів тільки кооперативи мають право займатися імпортовою торгівлею.

Та з інших жерел доносять до Вашингтону, що совітське правительтво вже знесло ті обмеження на торгівлю.

Югославський кабинет за допомогою голодуючим.

БІЛГОРОД, 16. лютого. — Югославський кабинет рішив просити парламент о ухвалені 6.000.000 динарів (нормальне около \$1.700.000) на допомогу голодуячому населеню Росії.

Допомога була-б дана під усаївем, що йї розділїть югославська комісія, та що буде виданий летучий стану у своій обороні, збиваючи всі закиди. На се поиявила ся знову відповідь згаданого конспондента, в якій він піддержує свої закиди. І в сій якраз справі має відбутися у Відні нарада.

(В саідуючім числі "Укр. Роб. Вістий" помістимо нову наспішну з Відня кореспонденцію про "господарку" майном У.С.С., яку вобери різні "діячі", в тім числі і Боберський. — Редакция "У. Р. В.")

Робітничче питанє в Чехословаччині.

Після звіту чехословацького міністерства соціального о-безпеченя, на території сеї републики живе 13.500.000 людей, з котрих є 2.250.000 промислових робітників, а з 3 мільїони рільних. З того є 47.328 безробітних.

ЗАБАВА — ТАНЦІ — ЗАБАВА!

Український відділ "Робітничої Партії Канади" устроє в суботу, 25-го лютого, в Українським Робітничім Домі в Іст Куддонан

ЗАБАВУ З ТАНЦЯМИ І МНОГИМИ НЕСПОДІВАНКАМИ.

Если хочете гарно забавитись і потанцювати, так прихидїть всі і кличте своїх знакомих а певно не пожадуєт.

Початок о год. 8. вечером.

Забавами Комітет.

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ!

Заходом Комітету Помочи Голодуячим в Сов. Росії відбуєт ся в неділю, 26. лютого, в RANTAGES THEATRE величавий концерт, з котрого дохід призначений для голодуячих в Совітській Росії. В концерті беруть участь найліпші артистичні сили в Вільнігегу. Початок концерту о год. 8.30 вечером.

Запрошеня на концерт можна набувати в Українським Робітничім Домі.

ПЕРШИЙ РАЗ НА УКРАЇНСЬКІЙ СЦЕНТ!

Драматично-Співачський Кругок Укр. Робітничого Дому відіграє

В СУБОТУ, 4. МАРТА, В УКР. РОБІТНИЧИМ ДОМІ нову знамениу песу в 4-ох діях, К. Гандуріна, п. н.:

ПЕРЕД БУРЕЮ

Річ дієт ся в літі в 1917 році, у фабричній місцевости центральної Росії.

Ся штука виставляєт ся пораз перший на сцені в українській мові. Малое боротьбу робітників в Росії за часів керенщини та на передодні пролетарської революції. Се є одна з найдлучших нових штук в сім сезони на сцені Українського Робітничого Дому. На виставі сеї штуки не повинно забрукнути ані одного свідомого робітника. Прихидіть і переказуйте другим.

КУРТИНА ПІДНОСИТЬ СЯ ТОЧЮ О ГОД. 8.15 ВЕЧЕР. ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 і 27 Ц. (ВКЛЮЧАЮЧИ ВОР ТЕКС)

Пам'ятайте! Висие згаданий Кругок відіграє в невдовзі пораз другий нову драму з життя галицького пролетаріату п. н. "БУНТАР" або "СИН РЕВОЛЮЦІЇ".

"UKRAINIAN LABOR NEWS"
 Published semi-weekly by the Ukrainian Labor News Ass'n
 cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
 Winnipeg, Man.
 Subscription per year \$4.00
 Telephone: St. John 1465.

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ"
 часопис для робочого людю — виходить два рази на тиждень.
 В СЕРЕДУ І СЬОБОТУ.
 Видає Стіваришене "Українських Робітничих Вістей".
 Передплата на рік \$4.00
 Адреса:—
UKRAINIAN LABOR NEWS
 cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

Непомічених в газеті рукописи не повертають, а ті, що допускають явну помилку, не беруть звороту своєї рукописи на слушай її непомилености та відлучають поштовою маркою на її пересилку.

СУЧАСНЕ ПОЛОЖЕННЯ.

Велика імперіалістична війна 1914—18 рр. отворила очі пролетаріатові більше, чим цілі роки соціалістичної пропаганди передти. Вона виказала перед пролетаріатові всю буржуазність буржуазії про спільність інтересів буржуазії і пролетаріату одної нації, про потребу оборони пролетаріатові "рідиного краю" і т. п. Пролетаріат побачив, що буржуазія дбає лише за свої інтереси, що вона в обороні сих інтересів не вагається покласти трупом мільони найкращого цвіта народу і спричинити нечуване горе і нужду для десятків мільонів працюючого населення. Пролетаріат побачив також, що підчас війни він послужив лише сльним знаряддєм в руках буржуазії — в обороні її інтересів. І наслідок сего був той, що пролетаріат, пізнавши ближше себе і положене, в яким знаходиться, почав говорити сміливіше про свої права, що більше, він почав серйозно приготувати ся до перебрання правління державою в свої руки.

Буржуазією, що підчас війни найбільше виявила протирічності з тим, до чого закликала працюючі маси, що найбільше нахабно показала своє розуміння "патріотизму" і "любови до вітчизни" — була буржуазія російська. І се найбільше отворило очі російським працюючим масам на дійсний стан речей. Се й привело до вибуху революції в Росії, першу буржуазної — в марті 1917 р., а потім пролетарської — в листопаді того самого року, та до захоплення пролетаріатові влади в свої руки. Певна річ, що революція в Росії в 1917 р. була такою вислідом довготривалої підготовки російських революціонерів, однак коли-б не сприятливі обставини, то саме підготоване не багато би зробило. Так що пролетаріат в Росії був першим, що підчас великої війни повалив буржуазію і захопив в свої руки всю владу в краю.

Не було багато таких країв, в котрих пролетаріат спробував піти слідями пролетаріату російського. Повстали були лише радянські республіки в Фінляндії, на Угорщині і в Баварії, які з часом під напором буржуазії упали, а також було кілька спроб встановити радянську республіку в Німеччині. Сі кроваві спроби, си подиві гідна боротьба німецького пролетаріату за встановленє радянської Німеччини, коштували німецький пролетаріат десятків тисяч жертв, між котрими були провідники німецького революційного руху Карл Лібкнехт і Роза Люксембург. Однак хоч по інших краях Європи і не було повстань пролетаріату за захопленє в свої руки влади, то проте пролетаріат в той час був до много агресивніший супроти буржуазії, як коли був перед тим, або після. І так в Австрії, так само як і в Німеччині, зівстав прогнаний з трону царський рід, а навіть прийшли були до власти соціалісти типу Ренера і Бавера. В інших краях вибухали часто страйки, до сить грізного для буржуазії характеру, які мали на цілі не лише хвилеве матеріальне поліпшенє условин робітництва, але і політичні зміни в державі. З голосом і виступами робітництва буржуазія в той час числила ся. Щоби не допустити до революції у себе в дома, вона за посередництвом зрадничих робітничих лідерів говорила робітничим масам, що вони можуть поліпшити своє положене в кооперації з буржуазією. Вона створила т. зв. Бюро Праці при "Ліазах Націй", що мало ніби на цілі дбати про поправу долі робітництва у всіх краях, вона перевела в багатьох європейських краях в парламенті закон про 8-годинний день праці і зробила інші шапери політєкі для пролетаріату. Все се вчинила вона зі ступеню перед робітництвом, які грозили її революцією.

Але який стан справ не довго. Буржуазія оказалась сильнішою від пролетаріату. Маючи до своїх услуг не лише державний апарат включно з поліцією і військом, але й численну освічену інтелігенцію, а навіть продажних "робітничих" лідерів, буржуазія успішно відбитила атаки робітництва і почала з лихом-бідною зводити до купи кінці в своїм капіталістичнім господарстві. І хоч вона не звела тих кінців до купи і до нині, і не зведе вже їх ніколи, то проте вона успішно перебути найкритичніший повоєний час, успішно висмикнула ся з рук соціальної революції, яка її пару років тому загрожувала. А перебувши се, уникнувши політичної смерті з рук пролетаріату, буржуазія почала наступ проти того самого пролетаріату, перед котрим ще недавно тремтіла. Уже в 1920 р. починає ся в сюди загально зножка заробітної плати, а особливо в Злучених Державах і Канаді ся зножка переводить ся і дотепер і то в застрашючих розмірах. І головне те, що средства до життя зовсім не спадають в такій пропорції, як спадає платня. Дальше, хлібодавці заводять безцеремонно довші години праці, а страйки, які вибухають проти зниження плати і продовження робочого дня, кінчать ся переважно невдачею. Крім сего, капіталісти переводять закони, або пригтовляють їх до переведення, якіми забороняють ся страйки. Се є нечуване в послідних десятиліттях средство боротьби капіталу проти робітництва. А однак воно отає тепер чимось нормальним. І так відбувається ся наступ буржуазії на робітництво на всіх фронтах і у всіх краях. І лізюємо бодув вмовляти в себе, що справи стоять ліпше, як було сказано, що робітництво є горою над буржуазією. Треба признати факт таким, яким він є, який би він був для нас неприємний.

На перший погляд видаєть ся, що в виду такого стану річї вигадати для пролетаріату в будучність є нерожєві. Ні, так думати не можна. Пролетаріат не має чого опускати голову і рук ізза позірнього, хвилевого відкїтя буржуазії. Бо капіталізм, як суспільно-господарська система, є засуджений як і попередні системи на смерть. Ся смерть прийде скорше чи пізніше, але прийти мусить. А що капіталізм перейшов свій свій розцвіт і хмидить ся до смерті, до упадку, показує найліпше нинішній господарський стан капіталістично розвиненої Європи і Америки. У всіх краях бачимо нині мільони і сотки тисяч безробітних, валюта у багатьох краях обезцінюєть ся цілковито, деякі держави майже банкрутують, а головачі буржуазії, що правлять нині капіталістичним світом, скликають конференції за конференціями, радять і радять і ще раз радять — і нічого з той ради не виходить: подожне не то, що не

поліпшуєть ся, але еще погіршуєть ся. Отсе є найкращим доказом нежитєздатности капіталізму і його, недалекої неминучої смерті.

Для вратованя нинішнього капіталістичного світа, буржуазія кличе навіть на переговори радянські республіки, думаючи їх сиривцями і ринками відкїяти свій промисл. Буржуазія кличе нині на переговори тих большевиків, яких ще недавно клала ся повалити силою зброєю. Однак надїі на радянські сирівці і ринки капіталізму від загібєлі не вратують. Се може бути лише частинна поміч в ліхий години. А дійсного виходу з сего невідрадного положеня капіталізм не знає.

І тому класово свідомому робітничові не треба попадати в зневіру ізза хвилевої перемоги буржуазії над робітництвом. Се лише затише перед бурєю. Класово свідомий робітник, комуніст, має готувати ся до того дня, коли пролетаріатові прийде ся звести остаточний бій з капіталізмом. А той день може прийти навіть скорше, як ми сподїємо ся. Окремі державні групи в нинішнім капіталістичнім світі, через розбїжність і протирічність своїх інтересів, можуть почати ще нову імперіалістичну війну навіть в найближших роках, і ся війна була би новим сигналом до повстаня пролетаріату за здобутє влади в свої руки. Знаючи се, свідомий пролетар-комуніст буде дивити ся ясними очима в будучність, він буде готувати ся до остаточної боротьби з капіталом, до боротьби за встановленє робітничої влади по цілїм світі.

РІК ПРОТВЕРЕЗІТНЯ?

(Головні моменти світової політики.)

Колї би можна було придати якусь назву для минулого року, то ми би назвали його роком краху версальського мира, ба навіть роком своєрідного протверезїня капіталістичних держав від шовіністичного воєнного чаду.

Колї давнішнє лише одиний англійський буржуазний професор Кайнс важив ся голосно і отверто вказувати на все безглузде — навіть з чисто капіталістичного становища версальського договору, то тепер, так би мовити, погордила критика сього утвору "колективної" думки "великих" держав стала майже ознакою доброго буржуазного тону так серед "відповідальних" діяловатів, на візі, напр., дубльованого італійського прем'єра Нітті, як і серед журналістів з соціалістичної буржуазної преси.

Крах версальського мира, побудованого на принципї "горє лережеможем", вступав особливо виразно на тлі банкруцтва самої Антанти, йа тлі розцїлючих її саму суперечностий. Питанє Росії, питанє Німеччини, питанє Близького Сходу — всі вони показали, що та підстава згоди, котра тримала вукулі Англїю і Францію підчас війни, несприятливо для "мирного" часу, що для омїнення отвертого конфлікту між ними вони мусьтє в иншому напрямку шукати шляхів для порозуміння.

Так званє російське питанє, питанє про німецькі сплати і питанє Далєкого Сходу були основними проблемами світової політики за минулий рік.

Спроби точного приміненя принципів версальського договору супроти Німеччини були характеристичні для перших місяців минулого року. Весняний ультиматум союзників означив наперстї ту суму, котру мала вистї Німеччина або першу рату відшкодувань союзникам. Піддержанє Францією повстаня на Горішньому Шлєску, загроза окупацією західної Німеччини, являли ся тим "моральним" тисненєм, котре мала примусити Німеччину прийняти руйнуючі до краю її господарство вимоги ультиматуму. Се був апогей торжества Антанти (власне, Франції), кульмінаційна точка понижєня Німеччини. Після великого внутрішнього потрясеня "парламентського" і "непарламентського" (мартовське повстанє) — німецька буржуазія схилила зрештою голову і пішла під підставлені їй ярмо.

Близьку перемогу союзників, однак, дуже скоро почала дуже болочко дошкудувати самим союзникам, перш за все Англїю.

Сполучений з кольосальними сплатами економічний підупад Німеччини передовсім відбив ся на силї її ринку. Влада його купула спосібність, що означало втрату німецького ринку для виробів англійської, французької, американської і т. д. промисловости. Нечувані підупад німецької валюти, як наслідок скупованя золота німецьким правительством для сплат союзникам, спричинив ся до досить несподїяного явища: німецька про-

мисловість дістала змогу продукувати товари дешевше як країни з високою валютою, а тим самим здобула спроможність успішно конкурувати з країнами високої валюти не тільки на своєму внутрішньому, але і на зовнішньому ринку.

І власне тут вона могла здобути особливу високу прибутки. Вона стала "працювати" для експорту, ведучи фактично до цілковитого розпродажі Німеччини. Се ще гірше підірвало господарство самої Німеччини, а разом з тим і купуку силу її внутрішнього ринку, а поруч того завдавало шкоди промисловости, країн з високою валютою, випихаючи їх все більше з світового ринку.

В Англїю дуже скоро прийшли до свідомости, що який стан річї далєко шкідливіший для англійського господарства, як полєкшенє репараційного тягару Німеччині. З сього боку і піднесли ся — і чим далї, тим упертїше — голоси за певні полєкші для Німеччини. Правда, не так давно під впливом загрози з боку Америки для свого становища на Далєкому Сходї, Англїя довело ся уступити Франції в європейських справах. Мале на увазі "віршенє" горішно-шлєського питаня в французькому дусї. Однак на тлі сїєї французької перемоги тим яскравїше вступав нинішній стан справи.

Німеччина не в станї дати платити. Англїя, поладнавши так чи инакше свої тихоокеанські справи на вінгтонській конференції, почула в собі досить певности, щоби забрати ся до "поладженя" європейських справ. Франція побачила, що вона не в силї проковтнути Німеччину. Загальна година криза змусила є Францію зупинити свій курс на версальській владі. І Петлюра і Мілюков і навіть Врангелі — будують свої "плани тільки на розрив селянства з пролетаріатом, з Радянською владою. Але по своїй короткозорности — ніхто з них не здатен осягнути того, що аграрна революція задовольнить середняк буржуазії, який якого нового економічного політику не втрапляєть ся, — мало дала незможному селянству, якого маємо на Україні силу силени. Причини сього були об'єктивні, умови малоземельної, некультурної дрібного господарства, брак реманенту, брак у великої частини незможництва звички до самостійного господарюваня — цілий вузол соціальних відносин на селї, звязаний в процесї розвитку української економіки.

Після розподілу землі незможних у масї, як се вже і показують статистичні данї — лишив ся налівролетарем, а до і зовсім спролетаризував ся.

Дорога сим елементам до визволеня з той господарчої скрути — та-ж, що й пролетареві. Вони складають величезний резерв робочої сили для відбудованя і піднесеня на високий щабель нашої промисловости, для твореня індустриалізованого хліборобства. І розумїєть ся спільність економічних інтересів і пролетаріатом — стає ґрунтном і для спільної роботи в політичній роботї, спільної оборони радянської влади, під яку підведено сим сталий і міцний фундамент.

Наше завданє — організувати сї маси, політично їх орїєнтувати — фроводить ся в житє. Пий зїзд незможного ролі до якого скрізь слід ретельно готувати ся, повинен показати те, що зрозумів український національний поет сучасности Павло Тичина, колї після довгих і хороблих ватав, кинув — туди за кордон, де догнивають решта не-тлоріющини:

— Надїєть ся? На тьму, на забобони мас?
 А звідки-ж то річки, що ваші грєблї рвуть,
 Чий бажаня — бачить правду без прикрас,
 Збагнуть закон житя,
 — Надїєть ся...
 — Панїть себе в своїй брехнї,
 — Ми підемо вперед,
 історія не жде.
 Народи встаньте — занялись новї днї.
 — Інтер-Република,
 Република іде!

В. Блакитний.

РАДЯНСЬКА РЕПУБЛІКА ЯК ВЕЛИКИЙ КАПІТАЛІСТ

А. Давильковський містить в кїївських "Вістях" з 17. січня с. р. під повисим наголовком слїдуючу статю:

Наступний 1922 рік застане нашу республіку робітничу та селянську перед своєрідним завданєм.

Комуністєв-робітничові й непримиримому, по сутї справї, ворогові капіталу — тріумфові селянинові приходить ся відшукати таку форму "державного капіталізму", котра би в руках нашої Радянської влади послужила наймілішнім знаряддєм проти капіталістів, що наступають на нас зовні і з середини.

Завданє, здаєть ся, неможливе, суперечне. Кожда капіталістична форма, здавало-б ся, може служити лише на користь капіталу, а не його віко-

вічного ворога — найманій праці та селянинові, котрий годує себе "своїм горбом". Ось чому наша нова господарська політика стрїчає стільки таких, котрих охоплює сумнів навіть серед цілком щирих та відданих прихильників Радянської влади.

В дійсности такє історичне завданє не більш суперечне, ніж сама історія. У всі часи при зміні одного громадського порядку другим відбувало ся такє "змітанє стилів". Всім відомо, як конюча поміщицька класа — в нас в Росії та на Україні або, наприклад, в Німеччині — халала ся за засоби та знарядя ворожого їй капіталізму і "переживала саму себе" в ролї борця за імперіалістичні ринки. І навпаки, переможна буржуазія, наприклад, Англїя довший час користувала ся поміщицьким королівством та дворянською військовою організацією для свого світового господарчого панованя.

Нам приходить ся лише брати історичну науку з досвіду чужих ворожих клас. Держу, чи в руках державну владу, робітничу класу в союзї з селянством цілком може використати господарчу зброю, що вилала з рук бувших господарів-капіталістів. Досягнути таким шляхом своєї мети — підлому господарства, вона викине використану чужу зброю і перейде до власної комуністичної організації народного господарства.

Кі-ж ті певні форми нашої, так би мовити, пролетарського державного капіталізму, котрі дадуть нам найкращий та швидкий розцвіт виробництва?

Під час десятого партійного зїзду ми гадали, що такою формою буде безпосередній товарообмін між радянською великою промисловістю та трудовим селянством через вільні кооперативи. Ся надїя не збула ся. І радянська промисловість давала невистачку одних продуктів для обміну, і кооперативи виявили ся надто не підготовленими до такого завданя. Майже увесь дійсний обмін на основі вільної торгової селянськими "лишками" став відбувати ся за гроші, через руки приватних купцїв-посередників.

Се й робить потрібною для Радянської влади таку форму державного капіталізму, котра "втручаєть ся" у вільний ринок. При такій формї вся невистачаюча для радянської великої промисловости сировина та харчі купують ся за гроші, вирученї простою, без посередників продажею за гроші-ж, на вільному ринку радянських товарів. Радянська влада приймає на себе не тільки ролю велитєльського фабриканта, але і наймогутнішого купця.

Зрозуміло, що вона цілком може стати і тим і другим. Безмежне багатство лежить в радянських копальнях, лісах, землях. Всї залїзничі, великі заводські помешканя, машини, склади — в її руках. Робітники — при вистачючїм постачаннї — готові виробляти всі потрібні трудовий людности продукти, в першу чергу — потрібні селянству. Лишаєть ся досить вільно та "починощи" організувати радянські "трєсти" у всіх галузях промисловости, щоби вони зуміли вигідно діставати на ринку сировину і вигляно збувати продукти. Лишаєть ся в осередку держави поставити радянський банк та біржу, тоді радянський "господар" стане "командувати" своїми цінами над всіми приватними торговцями вільного ринку, буде постачати себе і постачати селянство всім потрібним.

Все се цілком можливо, лише-б ми всі зрозуміли се новє історичне завданє, приклали до него нелінійні руки постачанєм між иншим робітників хлібом і проявили добру волю і могутну роботу енергію.

Тодї радянський великий капіталізм стане найкращим шляхом до комунізму.

Товариш! Відновляйте передплату на "Українські Робітничі Вістї".

Г. Зіновєв.

ОБ'ЄДНАНЄ ПРОЛЄТАРІАТУ.

Про єдиний робітничий фронт та про відношенє до робітників, що входять до 2, 2 1/2 та Амстердамського Інтернаціоналу, а також до робітників, що підтримують анархо-синдикалістичні організації.

1. Міжнародний робітничий рух переживає зараз своєрідний перехідний етап, що ставить перед Комінтерном в цілому і перед його окремими секціями нові важливі тактичні проблеми.

Сей етап в основному характеризується тим, що внаслідок господарської кризи заострюється питання про безробіття. Міжнародний капітал майже по всіх країнах перейшов в наступ проти робітників, що виявляє як перш за все в цинічно-отвертому змаганні капіталістів знизити заробітну платню і увести standard of life робітників.

2. Почає було в зв'язку з різними обставинами деяке оживленє реформістських ілюзій серед досить широких верств робітництва під ударами диктатури, починає змінюватись на інший настрій.

3. З другого боку, під збільшенням тиском капіталу серед робітничих класів виникає стихійне безурядне прагненє до єдності, що йде рівнобіжно з повільним зростанєм довіри широких класів робітництва до комуністів.

4. Комуністичні партії можуть і повинні тепер скористатись наслідками своєї боротьби, яку вони раніш провадили в дуже несприятливих умовах індивідуалістичного масу.

5. У перший період народженє свідомого та організованого протесту проти зради провідників ІІ Інтернаціоналу, сі останні мали в своїх руках увесь апарат робітничих організацій.

6. Організаційно забезпечивши за собою повну волю дійного впливу на робітничі маси, комуністичні партії всіх країн прагнуть тепер у всіх випадках до єдності практичної акції з масами.

7. Глибші внутрішні процеси, що почалися в зв'язку з загальним економічним станом робітників в Європі та Америці за останній час примушують однак і дипломатів і провідників 2, 2 1/2 та Амстердамського Інтернаціоналу, в свою чергу виставляють питання про єдність на першій плані.

8. Визволення від капіталу, то для провідників і дипломатів 2, 2 1/2 та Амстердамського Інтернаціоналу виставленє гасла єдності є новою спробою обдурити робітництво і новий притягати його до старого співробітництва класів.

Вимуше провідників другого, другого і пів та Амстердамського Інтернаціоналу бити на гвалт і підтримувати не на словах, а на дії міжнародне об'єднанє робітників, а навпаки, неминучо спричинитиметься до різних поділів, в цілому і загалом того-ж типу, котрі намічають ся і в таборі Міжнародної буржуазії.

Оттакі ті загальні умови, при яких Комуністичному Інтернаціоналу в цілому та його окремим секціям доводиться сформулювати своє відношенє до гасла єдиного соціалістичного фронту.

8. Зважуючи се тверденє Виконком Комінтерна вважає, що гасло ІІІ Всесвітнього Конгресу Комінтерна "До мас" і загальні інтереси комуністичного руху взагалі вимагають від комуністичних партій і від Комінтерна в цілому підтримання гасла єдиного робітничого фронту і взяти в сій справі ініціативу в свої руки.

Але перше — треба рішуче зрети ся методи відкидати масам в справах культури party pro toto. Культура є культурою, а не тим лише, що мав на увазі і чим цікавив ся до сього часу спеціяльно пролетарська культура.

Під таким наголовком київські "Вісті" з 13 січня с. р. пишуть: Чотири роки капіталістичні хижакі намагали ся зброєю, змовами, блокадою знищити Радянську владу і стати панами не червоної землі робітників і селян Росії та України.

Чотири роки робітників і селян Радянських Республік вели завзяту боротьбу за мир, за можливість спокійно будувати соціалістичну Федерацію, союз вільних і незалежних Радянських Республік.

Два світи вели пекельну боротьбу на жите і смерті врешті старий світ, світ капіталістичний, мусів визнати, що він не має сил в отвертій боротьбі побороти царство вільної праці.

Капіталістичний світ мусів визнати не тільки дісне існуюче Радянських Республік, але і визнати, що вони існують по праву.

Капіталісти запрошують "задовіль більшовиків комуністичні" сісти за один стіл з ними і почати розмови про мирне співжитє двох світів: капіталістичного та робітничо-селянського.

Чи значить се, що настав край боротьбі праці з капіталом? Ні, ні і ні. Боротьбу не скінчено, вона лише приймає новий зовнішній вигляд.

Робітникам та селянам Радянської Федерації треба бути такими-ж міцними та загартуваними, як і перші роки існуючої Радянської влади.

Не для пікнічного сміху голови перед капіталом поїдуть представники Радянської влади на нараду з панами капіталістами, а для того, щоби забезпечити Радянській Федерації можливість упорядкувати господарство і стати щеміцнішою.

Тож не покладаймо рук в покорі, а ще з більшим завзятєм напружуймо сили для знищення руїни, для піднесенє сільського господарства та промишловости, для встановленє твердого революційного порядку та законности.

Капітал іде на розмову з нами, але думка його працює в напрямі нашого ослабленє і знищення.

Не забуваймо свого і працюймо, працюймо, працюймо. Закупленє насіння за границею. З загально-федеративного фонду видано Україні 4 мільйони рублів золотом на закупленє за границею насіння. Заключено договір на отриманє одного мільона пудів кукурудзи з Америки.

УВАГУ НА ЗЕЛІЗО

Сформовано організаційне бюро українського пролетарського культурного руху. Гарзд. Але тим острійше повстають питання про зміст роботи пролетарської культури.

Підступимо до теми без демаршів. Досі в практиці пролетарської культури було, як би там хто не говорив, покладено за основу — виявляти творчість пролетаріату в усіх ділянках самого лише мистецтва.

На практиці чомусь уважало ся, що пролетаріат, виявляючись тільки з одного свого кінця, почне будувати культуру соціалістичної громади.

Але перше — треба рішуче зрети ся методи відкидати масам в справах культури party pro toto. Культура є культурою, а не тим лише, що мав на увазі і чим цікавив ся до сього часу спеціяльно пролетарська культура.

Поввернемось на хвильку до азбуки. Побут весь цілком сидить на соціально-економічних відношенях, збавоаних на продукційних, котрі в свою чергу суть тільки функцією стану техніки.

Звідси ясно, що нове мистецтво, мистецтво пролетаріату розвинеть ся і розвивте лише тоді, коли вже наш кістяк майбутнього суспільства почне розростати здоровим повнокровним мислом свідомої комуністичної громади.

Відомий польський проф. університету Боден-де Куртене помітив в часопісі "Пшегальне Веленські" статю в справі національних меншостей в Польщі. Він доказує, що Росія, Австрія і Німеччина тому впали, що там давня нація бажала панувати над іншими націями в ім'я більшости чи вищої культури.

Відомий польський проф. університету Боден-де Куртене помітив в часопісі "Пшегальне Веленські" статю в справі національних меншостей в Польщі.

Відомий польський проф. університету Боден-де Куртене помітив в часопісі "Пшегальне Веленські" статю в справі національних меншостей в Польщі. Він доказує, що Росія, Австрія і Німеччина тому впали, що там давня нація бажала панувати над іншими націями в ім'я більшости чи вищої культури.

Відомий польський проф. університету Боден-де Куртене помітив в часопісі "Пшегальне Веленські" статю в справі національних меншостей в Польщі. Він доказує, що Росія, Австрія і Німеччина тому впали, що там давня нація бажала панувати над іншими націями в ім'я більшости чи вищої культури.

Відомий польський проф. університету Боден-де Куртене помітив в часопісі "Пшегальне Веленські" статю в справі національних меншостей в Польщі. Він доказує, що Росія, Австрія і Німеччина тому впали, що там давня нація бажала панувати над іншими націями в ім'я більшости чи вищої культури.

Відомий польський проф. університету Боден-де Куртене помітив в часопісі "Пшегальне Веленські" статю в справі національних меншостей в Польщі. Він доказує, що Росія, Австрія і Німеччина тому впали, що там давня нація бажала панувати над іншими націями в ім'я більшости чи вищої культури.

Порив до творчости в сфері техніки ані трохи не ослаб у пролетарів навіть за жорстоких часів горожанської війни. Наприклад, перед самим наступом Юденіча на Петербург, тамтешній робітничий комуніст самотужки організував був продукцію винного дукру з дерев'яної тирси.

Відомий польський проф. університету Боден-де Куртене помітив в часопісі "Пшегальне Веленські" статю в справі національних меншостей в Польщі.

Відомий польський проф. університету Боден-де Куртене помітив в часопісі "Пшегальне Веленські" статю в справі національних меншостей в Польщі. Він доказує, що Росія, Австрія і Німеччина тому впали, що там давня нація бажала панувати над іншими націями в ім'я більшости чи вищої культури.

Відомий польський проф. університету Боден-де Куртене помітив в часопісі "Пшегальне Веленські" статю в справі національних меншостей в Польщі. Він доказує, що Росія, Австрія і Німеччина тому впали, що там давня нація бажала панувати над іншими націями в ім'я більшости чи вищої культури.

Відомий польський проф. університету Боден-де Куртене помітив в часопісі "Пшегальне Веленські" статю в справі національних меншостей в Польщі. Він доказує, що Росія, Австрія і Німеччина тому впали, що там давня нація бажала панувати над іншими націями в ім'я більшости чи вищої культури.

Відомий польський проф. університету Боден-де Куртене помітив в часопісі "Пшегальне Веленські" статю в справі національних меншостей в Польщі.

Відомий польський проф. університету Боден-де Куртене помітив в часопісі "Пшегальне Веленські" статю в справі національних меншостей в Польщі.

Відомий польський проф. університету Боден-де Куртене помітив в часопісі "Пшегальне Веленські" статю в справі національних меншостей в Польщі. Він доказує, що Росія, Австрія і Німеччина тому впали, що там давня нація бажала панувати над іншими націями в ім'я більшости чи вищої культури.

Відомий польський проф. університету Боден-де Куртене помітив в часопісі "Пшегальне Веленські" статю в справі національних меншостей в Польщі. Він доказує, що Росія, Австрія і Німеччина тому впали, що там давня нація бажала панувати над іншими націями в ім'я більшости чи вищої культури.

Відомий польський проф. університету Боден-де Куртене помітив в часопісі "Пшегальне Веленські" статю в справі національних меншостей в Польщі. Він доказує, що Росія, Австрія і Німеччина тому впали, що там давня нація бажала панувати над іншими націями в ім'я більшости чи вищої культури.

Відомий польський проф. університету Боден-де Куртене помітив в часопісі "Пшегальне Веленські" статю в справі національних меншостей в Польщі. Він доказує, що Росія, Австрія і Німеччина тому впали, що там давня нація бажала панувати над іншими націями в ім'я більшости чи вищої культури.

РОЗВИТОК МЕТАЛЮРГІЧНОЇ ПРОДУКЦІЇ НА УКРАЇНІ.

Місяць грудень в заводах і рудниках "Югосталю" характеризується сильним зростом продукції металу і видобування вугля. Осягнені результати показують, що підйом, який розпочав ся в вересні минушого року, розвивається з повною інтензивністю.

Не менше значні результати осягнені в Мартинівській промислі "Югосталю". Основним середником постачаня Мартинівських злитків лишив ся в грудні Петровська завод, де працювали дві печі (одна з половини місяця) — з продуктивністю мирного часу.

В Макієвській заводі з 6 грудня розпочала роботу Мартинівська піч ч. 6 і загальної відливки Мартинівських злитків по "Югосталю" дійшла до 412.216 пудів (рекордова цифра в 1921 р.).

Відомий польський проф. університету Боден-де Куртене помітив в часопісі "Пшегальне Веленські" статю в справі національних меншостей в Польщі.

Відомий польський проф. університету Боден-де Куртене помітив в часопісі "Пшегальне Веленські" статю в справі національних меншостей в Польщі. Він доказує, що Росія, Австрія і Німеччина тому впали, що там давня нація бажала панувати над іншими націями в ім'я більшости чи вищої культури.

Відомий польський проф. університету Боден-де Куртене помітив в часопісі "Пшегальне Веленські" статю в справі національних меншостей в Польщі.

Відомий польський проф. університету Боден-де Куртене помітив в часопісі "Пшегальне Веленські" статю в справі національних меншостей в Польщі.

Відомий польський проф. університету Боден-де Куртене помітив в часопісі "Пшегальне Веленські" статю в справі національних меншостей в Польщі. Він доказує, що Росія, Австрія і Німеччина тому впали, що там давня нація бажала панувати над іншими націями в ім'я більшости чи вищої культури.

Відомий польський проф. університету Боден-де Куртене помітив в часопісі "Пшегальне Веленські" статю в справі національних меншостей в Польщі. Він доказує, що Росія, Австрія і Німеччина тому впали, що там давня нація бажала панувати над іншими націями в ім'я більшости чи вищої культури.

Відомий польський проф. університету Боден-де Куртене помітив в часопісі "Пшегальне Веленські" статю в справі національних меншостей в Польщі. Він доказує, що Росія, Австрія і Німеччина тому впали, що там давня нація бажала панувати над іншими націями в ім'я більшости чи вищої культури.

Відомий польський проф. університету Боден-де Куртене помітив в часопісі "Пшегальне Веленські" статю в справі національних меншостей в Польщі. Він доказує, що Росія, Австрія і Німеччина тому впали, що там давня нація бажала панувати над іншими націями в ім'я більшости чи вищої культури.

НОВА ДРАМА.

Вже вийшла з друку і продає ся в редакції "Укр. Роб. Вістей" нова книжка п. н.:

ПЕРЕД БУРЕЮ

Є се драма на чотири дії, яка малює боротьбу робітників в Росії за часів керенщини, на передодні пролетарської революції. Тому вона і називається "Перед Бурею". Драма ся надаєть ся до вистав.

Ціна примірника 35 ц. Замовленя шліть сейчас же на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS Cor. Pritchard & McGregor Winnipeg, Man.

ЕКОНОМІЧНІ ЗНОСИНИ МІЖ ІТАЛІЄЮ І РОСІЄЮ.

Італійська преса доносить, що дня 17 січня с. р. відбуло ся в Римі засіданє торговельної палати. На порядку дня було обміркованє торговельних і економічних зносин з Росією.

Член палати Сінгалія говорив про те, що торговельному союзови "Лега Італіана" було запропоновано зав'язати торговельні зносини з Р.С.Ф.С.Р., але поки що союз не відповів на се запрошенє.

Видобуване вугля в грудні зросло до небувалої в 1920 і 21 роках кількості — 7.414.048 пудів. Всі рудники працювали дружно. Перше місце по видобуванню вугля займає Юзівський комбінат, який сильно розвинув роботу після літньої кризи (в порівнянню до серпня видобуване вугля збільшилось більше чим чотири рази).

Видобуване вугля в грудні зросло до небувалої в 1920 і 21 роках кількості — 7.414.048 пудів. Всі рудники працювали дружно. Перше місце по видобуванню вугля займає Юзівський комбінат, який сильно розвинув роботу після літньої кризи (в порівнянню до серпня видобуване вугля збільшилось більше чим чотири рази).

Видобуване вугля в грудні зросло до небувалої в 1920 і 21 роках кількості — 7.414.048 пудів. Всі рудники працювали дружно. Перше місце по видобуванню вугля займає Юзівський комбінат, який сильно розвинув роботу після літньої кризи (в порівнянню до серпня видобуване вугля збільшилось більше чим чотири рази).

Видобуване вугля в грудні зросло до небувалої в 1920 і 21 роках кількості — 7.414.048 пудів. Всі рудники працювали дружно. Перше місце по видобуванню вугля займає Юзівський комбінат, який сильно розвинув роботу після літньої кризи (в порівнянню до серпня видобуване вугля збільшилось більше чим чотири рази).

Видобуване вугля в грудні зросло до небувалої в 1920 і 21 роках кількості — 7.414.048 пудів. Всі рудники працювали дружно. Перше місце по видобуванню вугля займає Юзівський комбінат, який сильно розвинув роботу після літньої кризи (в порівнянню до серпня видобуване вугля збільшилось більше чим чотири рази).

Видобуване вугля в грудні зросло до небувалої в 1920 і 21 роках кількості — 7.414.048 пудів. Всі рудники працювали дружно. Перше місце по видобуванню вугля займає Юзівський комбінат, який сильно розвинув роботу після літньої кризи (в порівнянню до серпня видобуване вугля збільшилось більше чим чотири рази).

Видобуване вугля в грудні зросло до небувалої в 1920 і 21 роках кількості — 7.414.048 пудів. Всі рудники працювали дружно. Перше місце по видобуванню вугля займає Юзівський комбінат, який сильно розвинув роботу після літньої кризи (в порівнянню до серпня видобуване вугля збільшилось більше чим чотири рази).

Видобуване вугля в грудні зросло до небувалої в 1920 і 21 роках кількості — 7.414.048 пудів. Всі рудники працювали дружно. Перше місце по видобуванню вугля займає Юзівський комбінат, який сильно розвинув роботу після літньої кризи (в порівнянню до серпня видобуване вугля збільшилось більше чим чотири рази).

Видобуване вугля в грудні зросло до небувалої в 1920 і 21 роках кількості — 7.414.048 пудів. Всі рудники працювали дружно. Перше місце по видобуванню вугля займає Юзівський комбінат, який сильно розвинув роботу після літньої кризи (в порівнянню до серпня видобуване вугля збільшилось більше чим чотири рази).

Видобуване вугля в грудні зросло до небувалої в 1920 і 21 роках кількості — 7.414.048 пудів. Всі рудники працювали дружно. Перше місце по видобуванню вугля займає Юзівський комбінат, який сильно розвинув роботу після літньої кризи (в порівнянню до серпня видобуване вугля збільшилось більше чим чотири рази).

ВІДНОВАЛЯЄ ПЕРЕДАТКУ НА "УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ"

В СВІДОМОСТІ НАША СИЛА!

ЧИТАЄТЕ НАЙНОВІШІ КНИЖКИ

Замовляйте в редакції "Укр. Роб. Вістей" слідуочі книжки:

Фікція нації і національної незалежности 35
Робітничий співаник 35
В кітках розпущти (драма) 35
Як повстала наша земля і який буде її кінець 35
Богі 25
Базар (драма) 25
Фабричні розговори про економію 25
Маркс і Енгельс про диктатуру пролетаріату 20
Земля обітована 20
Марксизм і Дарвінізм 20
Перший Буквар Комуніста 15
Розбитє кайдани 15
Про походженє людини 15
Як фермер може дістати весь плід своєї праці 15
Розмова про фізкульту 15
Промова на суді Ф. Адлера 15
Дімонолог 15
Основні засади комунізму 15
Революційні пісні 10
Як Галічан втнули в контрреволюцію 10
Що таке радянська власть і як вона буде 10
Провідний революційний рух на Україні 10
Добробит і інші оповіданя 10
Страйкер (драматичний образ) 10
Третій Інтернаціонал і його історичне значенє 05
На чім бої справедливості 05
Диктатура пролетаріату 05
Хто такі комуністи і чого вони хочуть 05
Національне питанє 05
Церква і радянська власть 05
Конституція Радянської України 05
Межоз людиною та машинною 05
Великий портрет Н. Леніна 50
Серія перетисних карток (16 штук, київські види) 40
Серія карток (11 штук, революц. провідники) 35
Ми і вони (народна драма в двох діях) 35
Мандрівник (драматичний ескіз в одній дії) 25

Замовленя разом з гришми посилайте на адресу: UKRAINIAN LABOR NEWS Cor. Pritchard and McGregor Sts. WINNIPEG, MANITOBA

УЛЬТИМАТУМ БОГОВИ.

На небі тривога і клятва:
Для Господя Бога
Прислухай, мій,
Шукать: мир,
Господи, змири,
Кіньми руть крини,
Чистять крини
(— а крила-б чисто шавель поїди,
Як би не заплата!)

НАДІСЛАНЕ

НОВИЙ ВІДДІЛ УКР. РОБ. ДОМУ.

Ошан, Ont.

Пару років тому назад існувала в місті Ошані українська робітничая організація, але з причини безробітності розійшлася і організації заміри. Тепер деякі товариші почали збирати і разом з місцевими рішати новозорганізувати відділ У.Р.Д. в Ошані.

Тов. Вінішський з Торонто забрав слово і повинен знати і шль Стіваршену У.Р.Д., як також заохочувати товаришів робітників ставати членами нового відділу, жертвуючи від себе \$2.00 на фонд нової організації.

На зборі 29 січня вилася з 29 членів. Два 1. жовтня прибув до нас організатор Сх. Окр. Комітету Т. Кома і мав пропагандний мітинг. Говорив про цілі організації. Присутні промовою Т. Кома були дуже задоволені і на тім мітингу вилася з 7 членів.

Ті, як зрадники робітничої класи. Если ви чесні робітники, то ті теми сими не повинні мати місця між вами.

Ото що зробили "робітники", так званих зрадників, спільно з чорною сотнею. Це повинно запам'ятати гемітоські робітники. Сам зрадник, катюк, не повинно бути між нас робітників.

ПРОПАГАНДОВЕ РОБІТНИЧЕ ВІСЬ.

Торонто, Ont.

В нещодазні 12. жовтня відбувся в Торонто велике пропагандове вісь, скликане заходом Відділу У.Р.Д. Вісь отворив Т. Анонічук. Першим бесідником був Т. Геліч, який представив присутнім погляди в Галічній підпанованій польської шляхти, а також погляди в Буковині, населеної католічеської буди бажими румунських жандармів.

В своїй промові закликав всі робітники до єдності, до організації і до боротьби за визволення капіталістичного ярма.

Если ви чесні робітники, то ті теми сими не повинні мати місця між вами. Еслиж вам, членам т-ва ім. Шевченка, се байдуже, то ми, свідоми робітники, маємо право домогати ся від вас шанувати ім'я Т. Шевченка, який шль своє життя борю ся проти тих шльбів, як сей, що вилася на робітників шльбів, пам'ятати, товариші, що через таких зрадників, як згаданий вам член, в Галічній сї торми переповнені борюми за свободу.

В майні сї місяці ставася саїюча трагедія: Тов. Емстакій Бесачук, на очах товаришів скочив в майні в дір 100 футів глибоку і убит ся на смерть. Перед тим як мав скочити, покійний сказав "Гуд бай" стовишним товаришам. Тов. Бесачук стояв в робітничих рядах і працював поперед в майнах в Кобальт і Тімніс. Він був також членом Укр. Роб. Дому в Вінніпегу. Покійний походив з села Леквічів, пов. Заліщань, Галіччина.

"РАТУЮТЬ РІДНИЙ КРАЙ".

Едмонтон, Алта.

Українські "патріоти" в Едмонтоні так збиротували, що пускуть ся вже на ріжні викрутаси, шоби тільки піддурити робітників. Два 7. жовтня проголосили вони в католічеській церкві народне вісь ім'ям "всіх укр. Товаришів в Едмонтоні". Але на те вісь не вилася навіть зарплати стовишників. Тоді вони, худякиди, устроїли "величаний концерт" також "всіх товаришів" в Едмонтоні: А шоби піддурити робітників, надрукували червоної оголошення, на котрім пописували ріжних "визначних" бесідників як від католічеської браїт, так і від "народної".

В 103 числі "Укр. Роб. Вісти" з минуного року, при покійтованні пресового фонду у Ланго, Алта, отушено імя Марії Кузьмо, яка зложила 50 ц.

Если ви чесні робітники, то ті теми сими не повинні мати місця між вами. Еслиж вам, членам т-ва ім. Шевченка, се байдуже, то ми, свідоми робітники, маємо право домогати ся від вас шанувати ім'я Т. Шевченка, який шль своє життя борю ся проти тих шльбів, як сей, що вилася на робітників шльбів, пам'ятати, товариші, що через таких зрадників, як згаданий вам член, в Галічній сї торми переповнені борюми за свободу.

ПОСМЕРТНА ЗГАДКА.

Кіркленд Ленкс, Ont.

В майні сї місяці ставася саїюча трагедія: Тов. Емстакій Бесачук, на очах товаришів скочив в майні в дір 100 футів глибоку і убит ся на смерть. Перед тим як мав скочити, покійний сказав "Гуд бай" стовишним товаришам. Тов. Бесачук стояв в робітничих рядах і працював поперед в майнах в Кобальт і Тімніс. Він був також членом Укр. Роб. Дому в Вінніпегу. Покійний походив з села Леквічів, пов. Заліщань, Галіччина.

ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР. РОБ. ВІСТІЙ"

Летбридж, Алта.

Товаришу Редактору! Посілаю вам почтовий переказ в сумі \$7.00, з котрих \$2.00 прес. фонду а \$5.00 на фонд голодуючих Приволла.

ДОРОГА РЕДАКЦІЯ!

Посілаю вам \$7.00, з котрих \$4.00 передплати, \$1.00 пресового фонду а \$2.00 на поміч голодуючим на Радісській Україні. Нехай шль \$2.00 утрє слово хоч одній матері, яка плаче нещасій над своєю маленькою голодукою дитиною.

РІЧНЕ СПRAВOЗДАНЕ Т-ВА САМОБРАЗОВАННЯ В СУДБУРІ, ONT.

Дев 1-го сїчня відбули ся річні збори товариства Самооброзавання в Судбури, на котрих заряд здав справоздане за 1921 рік.

Товариство відбуло 12 адміністративних зборів, 14 — звичайних, 8 — спеціальних, 7 — відгнтія, як також відграто 8 представств і один концерт. Товариство устроювало колекти на пресовий фонд "Укр. Роб. Вісти" і на сплату догу У. Р. Д. в Вінніпегу, як ріжнок виснагувало з своїх ошадностей на ту саму шль.

ПРИХІД:

Table with 2 columns: Name and Amount. Includes entries like Стень \$198.30, Лютий 277.25, Март 129.20, Цвітень 9.20, Май 98.35, Червень 13.95, Липень 4.30, Серпень 42.95, Вересень 6.55, Жовтень 38.60, Листопад 90.07, Грудень 8.95.

РАЗОМ

Table with 2 columns: Category and Amount. Includes entries like Разом \$928.37, Повторене: Загальний прихід \$928.37, Загальний розхід \$902.22, В касі остане \$28.15, I. Сорка, секр.

ФАРМА НА ПРОДАЖ в місьвості Стангер, Алта. Фарма має 120 акрів, з котрих 30 акрів готові до засїву, 10 акрів сінокоси, 9 акрів викорвані до ораня, 40 акрів легкі до корчования, а решта грубий оскосний ліс. Будинки: хата з логів 18X32, сїялка на 12 штурк худоби, малий шхилдр, курник і карник. На складі маю олюмбу 15,000 футів, достаточного на побудоване нової хати; є вся потрібна машинерія для обробляваня фарми, троє коней і чотирі корови. Все те продам за 2 тисячі доларів. Інтересовані зовуть писати на адресу:

Stanley Stera P. O. Stanger, Alta.

ПОШІВКУЮ свого стрія Васня Мовчанюка, з села Староміщина, повіт Скалат, Галіччина. Шість місяців тому назад перебуває в Торонто, Ont. Еслиб хто знав його адресу, шоби перебувати десь, недалеко Торонто. П'ять місяців тому назад, а приїхав зі старого краю і є дуже хорий. Моє зародле плачує з кожним днем. І в прошу вас, дорогий стрію, прибульте, бо я дуже хотїв би з вами багнись. Прощу писати на адресу:

Oleksa Mowczaniuk, 328 Gilead P. L. E., Toronto, Ont.

ПОШІВКУЮ своїх братів Васня, Івана і Петра Фішук, з Мінкова, повіт Заставна, Буковина. Мають перебувати в Канаді. Хто знав би їх адресу або вони самї хай згодосят ся до:

Steve Fishuk, Route No. 1, Barada, Nebraska (17)

ЧИТАЙТЕ НАЙВАЖЛИВІШІ І НАЙЦІКАВІШІ НОВИНИ З РОБІТНИЧОГО РУХУ В

The B. C. Federationist

одинокий англійський робітничий, революційний часопис на захід від Вінніпегу

Она освітлює вські проблеми робітничої класи з Марксістської точки погляду в кожнім своїм числі.

Розуміє положення робітничої класи се половина боротьби пролетаріяту.

Передплата на "B. C. Federationist" виносить: \$2.50 на рік або \$1.50 на піврік. За границю \$3.00 на рік.

Адресуйте: B. C. FEDERATIONIST Ltd, 342 Pender St. W., VANCOUVER, B. C.

ПРЕНУМЕРУЙТЕ СОБІ "МОЛОТ"

сатирично-гумористична часопись

Передплатя — \$2.00 на рік, 10 цент. поодиноке число.

Адреса: "МОЛОТ" 414 East 9th Street, NEW YORK, N. Y.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ

одиноку українську робітничу газету на еміграції в Європі

"НАШУ ПРАВДУ"

орган Комуністичної Партії Сх. Галіччини.

Виходить раз на тиждень. Передплатя для Америки і Канади виносить \$2.00 на рік.

Передплату шайть на адресу: "NASHA PRAVDA" Postfach 63, Postamt 65, WIEN, VIII, AUSTRIA.

ПРОТЕСТАЦІОННЕ ВІСЬ В СПРАВИ САККО І ВАНЗЕТІ.

Геміттон, Ont.

В нещодазні, дня 12. жовтня с. р. відбулося на смерть американськими властями. Згадаю також, що шисе згадає вісь відбулося в двох галях, а то — на "схоті" і заході міста. Бесідники на вісь говорили в котрих мовах: в англійській, італійській, російській і українській, але в своїх промовах визнавали шоби робітники по шлій Канаді ошканали-таки віча і шайї протести до міністерства справедливости до Вашингтону і до американських консулів в Канаді. На вісь вилася резолюція саїючого змісту:

"Ми, жителі міста Геміттона, зібравши на масовій вісь, дня 12. жовтня 1922 року, протестуємо проти заводу на смерть двоох робітників — Сакко і Ванзеті, котрих на несправедливий доказ засуджено за мордерство, котрє було поповнене в Брейнтри, Масс, За. Держ., 15. цвітня 1920 року.

Дальше: Ми, зібрані на вісь, є сего переконанія, шоби закон, котрі були подані перед суд проти сїх двоох робітників, шль розправити, не є нічо иншого лїне одностороннього розбирания справи, котрє є характером задоволенія той сторони, шоби має на думї позбутись того елемента, котрий стоїть в обороні робітничих інтересах.

Дальше: Ми, зібрані, є сего переконанія, шоби шисе згадані робітники є невинними і тому ми протестуємо проти довшого тримання їх в тюрмі та домогаємоь негайного випущення їх на волю.

Копія шисе замеченої резолюції вилася до міністерства справедливости до Вашингтону і до місцевого американського консула. Як також було зібрано колекту на покритє коштв. Колекти було зібрано з обидвох галей \$27.66. Досити сказати, шоби відбулося ся в якнайлучшому порядку.

НЕ ПЛАМТІ ІМЕНІ Т. ШЕВЧЕНКА.

Кічнер, Ont.

Дня 8. жовтня с. р. прибули від відділу Укр. Роб. Дому в Ватерло два делегати до т-ва ім. Т. Шевченка в Кічнер, в справі вивертюваня галі на масові вісь на день 13. жовтня, на котрих мала обговорюватись справа організуваня відділу українських і російських робітників Робітничої Партії Канади, як також справа безробітних, шоби ходити тепер без куца хліба.

Копія шисе замеченої резолюції вилася до міністерства справедливости до Вашингтону і до місцевого американського консула. Як також було зібрано колекту на покритє коштв. Колекти було зібрано з обидвох галей \$27.66. Досити сказати, шоби відбулося ся в якнайлучшому порядку.

НАДУЛИ КАПІТАЛІСТА.

Торонто, Ont.

В Торонто на розї улья Кінг і Спайдана є велика крадьська робитня, в якій працювало около 50 юнийих робітників. Властїтелі сї робитни, шоби має назву "Oxford Clothing Limited", вилася на шль на шль, шоби хто з юнийих хоче робити, той мусить до місяця зложити яко запорук \$50.00, шоби не буде робити в шпані ніякого заколоту. Робітники сему спротивили і виласи по місяцеві на стрий.

Тоді властїтелі шпані поїхали до Монреалу по скєбів і привезли звідтам не скєбів, але самих юнийих робітників, які взяли з собою і свого агента (сего, розумієть ся, боси не знали). Прибуло їх разом 20 осіб. Вони мали зброєний і властїтелими контракт шодо платї, а крім сего мали ще заплачену залїзницю на назад до Монреалу. Бос з радости шє і горнявою частував їх і харчував в трей і т. д. В Торонто заплачив шє іми готелі і наказав прийти о 7 години рано до роботи, заки шє прийдуть юнийїшні листочки від двєр фабрики. Рїшеню боси прийшли, шоби починали діло, а скєбів нема.

Тепер в хочу пару словами заплїтати членів ім. Т. Шевченка: Нещасій вам не стидно мати в своїх рядах такого отвертого ворога робітників? Так Шевченко, імя котрого носить ваше товариство, шль своє життя борю ся проти жандармів, які його мучили в тюрмах, а ваш член клїтисє пошїю, шоби арештувала делегатів, які бунтівники. Думає нещасній вирокок шоби сим зробить велике діло для імени Шевченка, який прибуло сїя товариство.

СПRAВOЗДАНЯ.

ФІНАНСОВЕ СПRAВOЗДАНЕ ЗАХІДНОГО ОКРУЖНОГО КОМПІТЕТУ.

Едмонтон, Алта.

Фінансове справоздане Зах. Окр. Комітету Стіваршену Укр. Роб. Дім на часу його заснованя до 31. грудня 1921 року представляє ся так:

Table with 2 columns: Category and Amount. Includes entries like Прихід: 3 членських вкладок \$309.75, Зложено на руки організатора 216.35, З продажі літератури 269.35, Позичка 65.00, Збірка на прес. фонд "У.Р.В." 45.75, Разом \$960.20.

ПОШІВКУЮ

Table with 2 columns: Name and Amount. Includes entries like Пошівкую своїх перних братів Митра Грушевця, Михайла Грушевця, Митра Світця, Митра Гунця і Петра Ваврика. Мають перебувати десь в Канаді. Хто би про них знав або вони самі, прошу згодосят ся на саїючю адресу: Mykola Hnybida, R. R. 4, Box 15, P. O. Welland, Ont.

ПОШІВКУЮ

Table with 2 columns: Name and Amount. Includes entries like Пошівкую свого брата Якуба Лоботога. Він вилхав з краю шє 1910 року. Перебував довгий час в Канаді, а тепер має перебувати в Злуменних Державах. Хто би про него знав або він сам прошу повідомити мене на адресу: Michael Lobaty, P. O. Box 114, Goodeve, Sask.

ПОШІВКУЮ

Table with 2 columns: Name and Amount. Includes entries like Пошівкую Онуфрія Приказа, з села Великих Чорнокучень, повіт Гусятин, перебував в Монреалі. Хто би про него знав або він сам прошу повідомити мене як найкворше на адресу: Wasyl Senyuszyn, 221 Akrens St., P. O. Kitchener, Ont.

КОНЦЕРТ І ЗАБАВА!

Відділ Укр. Роб. Дому в Іст Княдланон устроює у власній галі в нещодазні, 26. жовтня.

КОНЦЕРТ І ЗАБАВУ.

Початок точно о годині 8-їй вечерю. Програма дуже цікава і добірна музика. Приходїть громадо.

ПОВІДОМЛЕНЕ.

Отсим повідомляєть ся членкинь жіночої організації при відділі Укр. Роб. Дому в Вінніпегу, що в середу 1. марта о годині 8-їй вечерю відбудуть ся піврічні збори жіночого товариства, на котрих маєть ся вибрати новий заряд і Екс. Комітет для всіх жіночих товариств при Стіваршену У. Р. Дім. Віатак відбудеть ся лекція про цілі жіночих організацій. Обовязком всіх членкинь прибути на час. Комітет.

ДО ПЕРЕДПЛАТНИКІВ.

Товариші! Коли зміняєть своє місце пошту, подавайте записку свою стару і нову адресу. Сим заощадите багато часу для адміністратора і скорше дістанете часопись на нову адресу.

ЧИТАЙТЕ!

"УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТІ"

"Українські Щоденні Вісти" — се одинока робітничая часопись в Злуменних Державах, яка обороняє інтереси українських робітників на еміграції перед нападами українських чорносотенців і шахраїв, котрі знаходять ся в Америці і Європі.

"Українські Щоденні Вісти" пишуть про робітничий рух і жите робітників по всіх кутках світа. Кождий укр. робітник і робітниця повинні читати "Українські Щоденні Вісти".

Передплата в Злуменних Державах і в Канаді: На рік \$7.00, На 6 місяців 3.75, На 3 місяці 2.00, До Європи на рік 10.00.

Шайть передплату на понїзшу адресу: UKRAINIAN DAILY NEWS, 502 East 11th Str., New York, N. Y.

ЧИТАЙТЕ!

"НАШУ ПРАВДУ"

орган Комуністичної Партії Сх. Галіччини.

Виходить раз на тиждень. Передплатя для Америки і Канади виносить \$2.00 на рік.

Передплату шайть на адресу: "NASHA PRAVDA" Postfach 63, Postamt 65, WIEN, VIII, AUSTRIA.

ЧИТАЙТЕ!

"УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТІ"

"Українські Щоденні Вісти" — се одинока робітничая часопись в Злуменних Державах, яка обороняє інтереси українських робітників на еміграції перед нападами українських чорносотенців і шахраїв, котрі знаходять ся в Америці і Європі.

"Українські Щоденні Вісти" пишуть про робітничий рух і жите робітників по всіх кутках світа. Кождий укр. робітник і робітниця повинні читати "Українські Щоденні Вісти".

Передплата в Злуменних Державах і в Канаді: На рік \$7.00, На 6 місяців 3.75, На 3 місяці 2.00, До Європи на рік 10.00.

Шайть передплату на понїзшу адресу: UKRAINIAN DAILY NEWS, 502 East 11th Str., New York, N. Y.

ЧИТАЙТЕ!

"НАШУ ПРАВДУ"

орган Комуністичної Партії Сх. Галіччини.

Виходить раз на тиждень. Передплатя для Америки і Канади виносить \$2.00 на рік.

Передплату шайть на адресу: "NASHA PRAVDA" Postfach 63, Postamt 65, WIEN, VIII, AUSTRIA.

ЧИТАЙТЕ!

"УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТІ"

"Українські Щоденні Вісти" — се одинока робітничая часопись в Злуменних Державах, яка обороняє інтереси українських робітників на еміграції перед нападами українських чорносотенців і шахраїв, котрі знаходять ся в Америці і Європі.

"Українські Щоденні Вісти" пишуть про робітничий рух і жите робітників по всіх кутках світа. Кождий укр. робітник і робітниця повинні читати "Українські Щоденні Вісти".

Передплата в Злуменних Державах і в Канаді: На рік \$7.00, На 6 місяців 3.75, На 3 місяці 2.00, До Європи на рік 10.00.

Шайть передплату на понїзшу адресу: UKRAINIAN DAILY NEWS, 502 East 11th Str., New York, N. Y.